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亲爱的弟兄姐妹，我想我们都是活在主的恩典之下的，我们都有过祷告得蒙应允的确据的经历，我们都有过靠主得胜的经历，是的，那正是因为有主的圣灵与我们同在，有主的爱与我们同在！
   在这里，我也要大声高呼，感谢主！感谢您的圣灵拯救了我！ 
   儿时的我，在父亲的眼里是不受欢迎的，是在父亲的责骂声中长大的，所以，那种仿佛被父亲在亲情上抛弃的那种痛的感觉深深地烙在我的心深处，一直伴随着我的人生，以至于我在冥冥之中一直在寻找着那份缺失的,被爱抚的感觉，这种渴望的感觉也被带到我的婚姻中来，想象着会从对方那里得到那种缺失的爱抚，当这种渴望在现实生活中没得到满足的时候，我觉得我的婚姻是一个不完整的也不完美的婚姻，心中的那份孤独感，缺失感一直无法得到填补。
生活就这样渴望着、失望着在渡过。自己不知道该怎样经营好这段婚姻，如果是十分满分的话，我只能给自己的婚姻打2分，刚信主不久的我知道婚姻是神所赐，所以很想知道怎样经营打理好婚姻，也好想通过扭转这样的局面也让自己的灵命有所磨练成长。于是我接受参加了蓓慈姐的“人生教练”，coach就以“经营好婚姻”为主题来展开，我给自己定的目标就是coach结束后，对自己的婚姻期望值要达到6分。
和蓓慈姐的coach就是以每天要写五件感恩的事情开始的，最初感觉好难呀，心想每天身边哪会有那么多的感恩的事情呀，但是蓓慈姐鼓励我说 神的恩典每天都是新鲜的、每天都有！于是，写着写着，我发觉我其实是一个不会感恩的人，是一个不懂得“爱”的人，以至于我对身边实际存在的、拥有的幸福生活缺少发现的眼睛，不知心存感恩之心，不懂得为自己目前所拥有的向主献上感恩，忘记这都是主的恩赐，一切都不是理所当然。
也就在我想通过coach来改变我的婚姻状况时，生命中的一次重重的打击，几乎击倒了脆弱的我-----那就是，我的丈夫做出了背叛妻子的事情，我嚎啕大哭，倍感羞辱，不知所措，当时的我已经无法控制自己的情绪，不知道这个婚姻还有没有维持的必要，我向正在为我做coach的蓓慈姐求助，她提醒我说 不要忘记你现在的身份是神的儿女，当有了难处之时，只有将你的双膝在主的面前多多跪拜祷告，祈求圣灵的帮助，因为主是一位信实的主！他是万事的起头，他会为他所赐的婚姻负责的，让自己在主的面前尽情的哭泣，主的爱会安慰你受伤的心，因为他是一位怜悯的主！
神就是这样的奇妙啊，他把我的脚步带向了从来都没参加过的周三祷告会，祷告会上在主的面前尽情的释放了自己，但是那颗被捆绑住的心始终没得自由，原因是自己的心和眼光始终盯住在丈夫的事情上不能自拔。在一次祷告中，神开启我说，为什么不放手呢？为什么要抓住让自己痛苦呢？家栋哥在讲道中也讲过，要放心的放手，放下心中的怨恨和苦毒，成为一个祝福人的人。
“要和昨天一样的活”！蓓慈姐也告诉我说，这对我来说是多么大的一个挑战呀，这将是一个很痛很艰辛的过程，这就意味着我必须将那个老我揉碎丢弃，用圣灵的话语重新塑造一个全新的我，这也是我要用赞美来欢迎的一个神的旨意！神也籍着蓓慈姐转告了我一段话“我的神啊！我从没有为我的刺感谢过你，我曾为我的玫瑰感谢过你一千次”，是的！他让我明白了这刺的痛，我愿因着这痛来彰显神的荣耀! 我愿意谦卑的顺服下来，在生活中做光做盐，活出耶稣基督的样子来！我一次次的跪拜在主的面前不住的祷告，求主赐给我力量也赐给我一颗像主一样能包容对方的爱心，帮助我走出这个我自己不能走出的困境。
感谢主，他让我心情平静的接受了这一切，日子也真的就“像昨天”一样过，这样平静的心情反而使对方的情绪也得到了放松，气氛不再紧张。我真实的感觉到了主耶稣就是真理、道路、生命！他没有让我丢掉这个婚姻，反而让我赢得了这个婚姻!
虽然是这样，但是我的心中时常还会涌出厌恶和愤恨的情绪来，就在这同时，通过蓓慈姐的coach，她将我躲藏在内心深处的那个受伤的小小的我给牵引了出来，她使我看到了那个小时候受到伤害的小小的我一直都在抱着深深地委屈、伤心和愤恨躲藏在内心深处的角落里，她让我不断地用爱去安慰那个伤心、委屈的小我，让我把那个小我带到主的怀里尽情的哭泣、尽情的释放，直到有一天，那个小我不再哭泣了，主的爱医治、释放了她！因为她知道有耶稣在她身旁，她的生命是有盼望的，她不再恐惧、不再委屈、不再愤恨，因为主耶稣给她爱的同时也将一颗能饶恕的心给了她，她饶恕了曾经伤害过她的人和事。也就在那时，神把我蒙蔽的双眼给打开了，愚昧的心也被敞开了，祷告会上，圣灵给了我启示，孩子，你所缺失的、渴望的东西在我这里都可以得到填补和满足的，为何不将心和眼光转向我呢？
 是啊，想要的生活神都已经赐给我了，我回答蓓慈姐说，我的婚姻期望值已经达到6分了，我决定，我要将自己的心和眼光单单地专注在神的身上，我要向神祈求让圣灵坚固保守我的心不再被属世的东西所缠绕，歌罗西书第三章1-3节有写到“当求上面的事，那里有基督，你们要思念上面的事，，不要思念地上的事，因为你们的生命与基督一同藏在神里面”，是啊，我要把对他的渴慕放在我想要的东西之上，我要让神在我的生命中居首位掌王权！
做神的儿女真好，在我需要拯救的时候，碰巧有蓓慈姐的coach，在她的引导之下，我不断的祷告，不断地被圣灵引导，不断的在感受着神的恩典，被捆绑住的心得到了释放，找到了自己生命的道路，生活每天也还都是“和昨天一样的活”，一切没变，改变的只是我的心和我的眼光。
我要从心底里发出呼喊，感谢主！感谢主的圣灵拯救了我！求主的圣灵随时与我同在，让我每天过着靠主得胜的日子！
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靠主 得勝   亲 爱 的弟兄姐妹，我想我 们 都是活在主的恩典之下的，我 们 都有 过 祷告得蒙 应 允的 ? 据的 经历 ，我 们 都有 过 靠主得 胜 的 经历 ，是的，那正是因 为 有主的 ?? 与我 们 同 在，有主的 爱 与我 们 同在 ！       在 这 里，我也要大声高呼，感 谢 主！感 谢 ? 的 ?? 拯救了我！         儿 时 的我，在父 亲 的眼里是不受 欢 迎的，是在父 亲 的 责骂 声中 长 大的，所以， 那 ? ? 佛被父 亲 在 亲 情上抛弃的那 ? 痛的感 觉 深深地烙在我的心深 处 ，一直伴随 着我的人生，以至于我在冥冥之中一直在 寻 找着那 ? 缺失的 , 被 爱抚 的感 觉 ， 这 ? ? 望的感 觉 也被 带 到我的婚姻中来，想象着会从 对 方那里得到那 ? 缺失的 爱抚 ，当 这 ?? 望在 现实 生活中没得到 满 足的 时 候，我 觉 得我的婚姻是一个不完整的也不 完美的婚姻，心中的那 ? 孤独感，缺失感一直无法得到填 补 。   生活就 这样 ? 望着、失望着在渡 过 。自己不知道 该 怎 样经营 好 这 段婚姻，如果是十 分 满 分的 话 ，我只能 给 自己的婚姻打 2 分， 刚 信主不久的我知道婚姻是神所 赐 ，所 以很想知道怎 样经营 打理好婚姻，也 好想通 过 ? 转这样 的局面也 让 自己的 ? 命有 所磨 练 成 长 。于是我接受参加了 ? 慈姐的“人生教 练 ”， coach 就以“ 经营 好婚姻” 为 主 题 来展 ? ，我 给 自己定的目 标 就是 coach 结 束后， 对 自己的婚姻期望 值 要 ? 到 6 分 。   和 ? 慈姐的 coach 就是以 ? 天要写五件感恩的事情 ? 始的，最初感 觉 好 难 呀，心 想 ? 天身 边 ? 会有那 ? 多的感恩的事情呀，但是 ? 慈姐鼓励我 说   神的恩典 ? 天都 是新 鲜 的、 ? 天都有！于是，写着写着，我 发觉 我其 实 是一个不会感恩的人，是一 个不 ? 得“ 爱 ”的人，以至于我 对 身 边实际 存在的、 拥 有的幸福生活缺少 发现 的眼 睛，不知心存感恩之心， 不 ? 得 为 自己目前所 拥 有的向主献上感恩，忘 记这 都是主 的恩 赐 ，一切都不是理所当然 。   也就在我想通 过 coach 来改 变 我的婚姻状况 时 ，生命中的一次重重的打 击 ，几乎 击 倒了脆弱的我 ----- 那就是，我的丈夫做出了背叛妻子的事情，我 嚎啕 大哭，倍感 羞辱，不知所措，当 时 的我已 经 无法控制自己的情 绪 ，不知道 这 个婚姻 还 有没有 维 持的必要，我向正在 为 我做 coach 的 ? 慈姐求助， ? 提醒我 说   不要忘 记 ? 现 在的 身 ? 是神的儿女，当有了 难处 之 时 ，只有将 ? 的双膝在主的面前多多跪拜祷告，祈 求 ?? 的 ? 助，因 为 主是一位信 实 的主！他是万事的起 头 ，他会 为 他 所 赐 的婚姻 负 责 的， 让 自己在主的面前尽情的哭泣，主的 爱 会安慰 ? 受 伤 的心，因 为 他是一位怜 悯 的主 ！   神就是 这样 的奇妙 ? ，他把我的脚 ? 带 向了从来都没参加 过 的周三祷告会，祷告会 上在主的面前尽情的 释 放了自己，但是那 颗 被 ? 绑 住的心始 终 没得自由，原因是自 己的心和眼光始 终盯 住在丈夫的事情上不能自拔。在一次祷告中，神 ?? 我 说 ， 为 什 ? 不放手 ? ？ 为 什 ? 要抓住 让 自己痛苦 ? ？家 栋 哥在 讲 道中也 讲过 ，要放心的

